

周身上下都是拳，挨着何处何处击。

币圈爆完期货爆，高盛数钱乐淘淘。

上周，何师父还说过山寨币鸡犬升天集体暴涨的乱象（详见《猪狗鸡鸭龟狐熊都要上天！微观动物园币圈奇景》）并表示如此狂热的氛围最终一定会以一地鸡毛收场。只不过没想到，矿难来得那么快。

### 高盛正在招聘数字资产副总裁

🕒 2020-08-19 👤 比推BitpushNews ⏪ 来源：火星财经

摘要：投资巨头高盛正在为其数字资产团队招聘一名副总裁，这一角色将同最近任命为数字资产负责人的Mathew McDermott合作，专注于高盛在数字领域的战略。

摘要：投资巨头高盛正在为其数字资产团队招聘一名副总裁，这一角色将同最近任命为数字资产负责人的Mathew McDermott合作，专注于高盛在数字领域的战略。

投资巨头高盛正在为其数字资产团队招聘一名副总裁，这一角色将同最近任命为数字资产负责人的Mathew McDermott合作，专注于高盛在数字领域的战略。

# Goldman Sachs

高盛也通过其在特斯拉 (Tesla) 的持股间接持有比特币 (摩根大通也是如此)。

直到昨天的暴跌前，高盛还在大规模招聘人才加注对数字货币加密托管服务的计划。

有细心的网友提出一个问题：高盛是否就是传说中那个“只要反买，别墅靠海”的指标呢？何师父今天就一探究竟。

## 01全球顶级反向指标

A股投资者恐怕对李大霄这个名字并不陌生，作为A股牛市论最著名的吹鼓手之一，在股市下跌创造性地发明了政策底，黄金底，钻石底，青春底，少年底，婴儿底，胎盘底等词汇。



毕竟作为全球视野的精英投行，给出的市场观点自然不会只聚焦一个地区或者一类品种，每年高盛的Top Trade都会覆盖全球各地及股票，债券，期货，外汇，利率等各类金融品种。

和大霄简单粗暴的，相信国家，牛市一定会到来然后创造一个新名词不同，高盛每次发布Top Trade都会洋洋洒洒对每个操作建议一通分析解释，让人不明觉厉。

一通操作猛如虎，收盘一看心添堵。每年到了年末，总有好事之徒将高盛年初说的那些操作验证一通，只可惜，回顾过去五年的顶级交易，高盛的预测没有一年胜率能过半，在准确率上和李大霄堪称卧龙凤雏。



人从更为自然能开的前提是为什么次级资管与投行互，高盛发布看空报告，认为特斯拉股价将在当前位置下跌25%。（数据来源：Choice）



## 中国石油化工股份有限公司 进展公告

中国石化董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或重大遗漏，并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

中国石油化工股份有限公司（简称“中国石化”或“本公司”）已分别于2018年12月28日和2019年1月5日在上海证券交易所网站www.sse.com.cn以及《中国证券报》、《上海证券报》和《证券时报》披露《关于媒体报道的澄清公告》和《进展公告》，就部分财经媒体对中国国际石油化工联合有限责任公司（简称“联合石化”）的报道作出澄清。

联合石化是中国石化全资子公司，主要从事原油及石化产品贸易业务，为本公司所属炼油企业采购进口原油。本公司在日常监管过程中发现联合石化套期保值业务出现财务指标异常。经核查，联合石化在采购进口原油过程中，由于对国际油价走势判断失误，部分套期保值业务的交易策略失当，造成某些场内原油套期保值业务的期货端在油价下跌过程中产生损失。2018年联合石化经营亏损约人民币46.5亿元；同期，与国际标杆油价相比，联合石化为本公司所属炼油企业采购进口原油实货节省成本约人民币64亿元。

这次亏损的联合石化公司是中国石化旗下的贸易公司，据称总经理陈波在公司一言堂，换而言之，联合石化对于油价的看法基本由他的看法决定，那么他的看法是啥呢？我们来看看当时的报道。



然而最强大的并不是加农，也不是巴拿马的煤炭，而是陈波入股的高盛，别看高盛嘴上天天鼓吹油价，实际陈波的联合石化在买入看涨合约时，他的最大交易对手方正是高盛！

更骚的操作还在后面，在中石化开完仓后，明明客户的持仓情况是严格保密的，但神奇的是基本业内所有大玩家都知道有一个中国的买家在70左右买了大量原油，面对底牌门清的肥羊，想让他们做出违背祖宗的决定不去赚这个钱实在是难上加难。



陈久霖

然而促成这笔交易的杰瑞公司（高盛新加坡子公司）两次建议中航油再等等。

在高盛的专业“建议”下，中航油不仅鬼使神差地信了高盛，还选择继续加仓，最终造成了无法挽回的巨大损失。

然而直到最后，高盛都没有告诉中航油，中航油这些巨亏期权的第二大对手方正是高盛自己，一单生意不仅赚足手续费，还成功的赚走了你的亏损，可谓航油跌倒，高盛吃饱。



在股市上，高盛明修栈道暗度陈仓的案例也不鲜见。

2004年，趁着A股大熊市末期，高盛看准了中国采掘行业的发展机遇，找了个马甲偷偷入股了西部矿业。随后伴随着大牛市，开始隔三差五的力捧该股，把他吹成了“中国矿业的明珠”，那时候天真的股民觉得高盛都看好的公司，岂不是经过美国认证的好股？



韩国黄大仙Bill Hwang

而何师父之前写的花式割韭菜模式SPAC中也说过，高盛当初看到了SPAC的潜力，自己发了SPAC，最终获利颇丰，而到了2021年，高盛不仅没有继续发SPAC产品，反而一边鼓吹SPAC花好稻好，自己却只闷头做SPAC的上市保荐赚保荐费，可谓打得一手好算盘。

而回顾过往，高盛这种死道友不死贫道的优良传统更是数不胜数。这是一种企业文化了。

早在2007年，曾任高盛CEO后任美国财政部长的保尔森已经发现美国房地产市场并没有报道得那么火热，开始出现了疲软的迹象，开始做空高盛自家发行的CDO。

美国前财政部长保尔森

但讽刺的是，但是为了赚钱，高盛在推销该产品时对于风险闭口不谈，将产品卖给了一家大型基金公司，导致其一年后亏损约10亿美元。

2008年金融危机前，高盛和利比亚投资局做了一笔约12亿美元的交易，约定6只股票未来三年会涨则利比亚赚钱，最终，利比亚投资局的本金在金融危机中血本无归，高盛则稳稳地赚到了2亿美元中介费。

05有恃无恐的人上人

这里拳友会问了，既然高盛这么黑，为什么要找他不找别人呢？

事实上很多时候，对于大企业而言，高盛某种角度真的就是他唯一的选择。以中石化案例举例，如果中石化想买5000万桶原油，并不像散户炒股挂一个单成交就行。



更为关键的是，凭借着华尔街老大的身份，作为天然的人上人，无论高盛怎么胡作非为，即便被调查，也只是罚酒三杯，丝毫不影响其继续做生意。

2016年，高盛为金融危机前误导客户销售毒资产一事向美国司法部支付50亿元罚金。

2018年，高盛因替马来西亚国际投资基金提供洗钱服务向美国司法部支付30亿元罚金。

2020年，高盛因次贷危机后继续销售有瑕疵的抵押贷款向美联储支付了1400万元罚款。

只要赎金交够，舞照跳马照跑，因此高盛前董事长兼CEO劳埃德·贝兰克梵才会放出豪言说高盛现在做的是上帝才能做的工作。